NEBEOLRI)—vT 70—

IKOGMANGEI No.P412-@®

http:/www.koganei.co.jp

WL PPERML

YASKAWA Robot ¥

,/’ :/ i : = ‘
' yaskawa T

O FEE ﬂhﬂ%
Ogﬁﬁ

° 79V MBEPNYR o AYTSIALTPYRDA b
o B\ ® o H=INYRF=YV¥
o BEINY[®



I[FEHE SR S E7A D% @E@liﬁ@a‘fé@ == :?«ro) 7HOFAT— 9%
gbi%%@l@{ﬁ}@@ B (AaRyt>a1y |~) ’é.._FFI BLELE,

é‘?ﬂﬂﬂl@ﬁ%&[ﬁt@@ﬁﬁ@[ﬁ?aﬁ/[ﬁ@l@@@ HEUBEIFETOD
T & AIEICHRCEE T,

O%/IIEHHEOKY b

MOTOMAN SG400,U—X MOTOMAN GP7U—X

7 yaskawa | ™ 0

YASKAWA

MOTOMAN GP12U—X

Q@=F/\> K

<ZXAZ0OKRy bEDEELH>

AT IATLRF1b

) KOGANEI



EXEES

@OKRy boaarbER (RASOKRY FA)

KRJS -YAS - ] -]

) =R

ARy bya12b

|

Oy hX—H
YAS : %I EH#

@ v 7 FME—YASKAWAO Ry FER M ISR

ORy l\ﬁj*fj
S:An7 wa&

16: ¢ 16
20: ¢20

¥+ 7 bE (mm) ORy FER

16 MOTOMAN-SG400
20 MOTOMAN-SG650
[ =g i 284

IRIT7x742HR =
IVRIZ7z72WNIETaca SR =S
FEILCRITIRIEHIFEY TH, A&
BEVWLET,

W
& ZEEA

EIVYTIMREILRITI VAKX DIEE BIZ
®/\ /&L._ <7t_é\/\o

77y MNEITNC R

BEINF

ALTIATLXF1 b

F—MNFKFzTw

AFDPG6
AFDPG8
AFDPG12
AFDPG14
AFDPGL6
AFDPGL8
AFDPGL12
AFDPGL14

NHE1D16
NHE1D20
NHE1D25

EWHAG6H

EWHA12H
EWHA24H
EWHA36H
EWHA12A
EWHA24A
EWHAS36A

EW2H8 CPL34F MJC3
EW2H18 CPL54F MJC10
EW2H28 CPL70F

EW2HL8

EW2HL18

EW2HL28

ZEEB EROICRITVE (5 —X) 1F5I5E

T TY, AEIHEAZHBBAVLET,

KOGRANEI 2



XS

OnKRy bPaqar bk (EEZBEHORY FA)
KRJ V -YAS -[]-[]

-
DT/I\/;{/I\ —( I RITz748WR"
ICRITz748BRIE@OR-T %258 < &L,
5%—25%1 FAICRIT7T 7213515 TE, BEZHBA%
T EE S ERHF%E@ BEVWLET,

EIT/IN)( 15 : 155

YAS : & llnaf% 25 225
31A : ¢31.5 (1>O0—-1%¢20)
31B @ ¢31.5 (1>O0-%&¢12)

56 : $56

80 : ¢80

125A: ¢ 125 (1> O—#&¢63)
125B : ¢ 125 (1> O0—1%¢31.5)

FOERMHEREICRITJI72FRXOEESEIL
ONR—TJEZBELEEL,

O fTAEZR—YASKAWAO R v MEXMIER

Rt FIEAE (mm) 0%y Mgt WAHER (mm) OF ey Mgt

15 MotoMINI MOTOMAN-MPL100 I

25 MOTOMAN-MHJ MOTOMAN-MPL160 I
MOTOMAN-MH3F MOTOMAN-MPL300 I

31A MOTOMAN-MH3BM MOTOMAN-GP180(-120)
MOTOMAN-MPP3S(H) MOTOMAN-GP215
MOTOMAN-GP7 MOTOMAN-GP225

B MOTOMAN-GP8 MOTOMAN-GP250
MOTOMAN-AR700 MOTOMAN-GP280
MOTOMAN-AR900 125A  [MOTOMAN-GP165R
MOTOMAN-GP12 MOTOMAN-GP200R
MOTOMAN-GP25 MOTOMAN-SP165(-105)

56 MOTOMAN-AR1440(E) MOTOMAN-SP210
MOTOMAN-AR1730 MOTOMAN-SP235
MOTOMAN-AR2010 MOTOMAN-SP150R
MOTOMAN-GP35L MOTOMAN-SP185R
MOTOMAN-GP50 MOTOMAN-MCL130
MOTOMAN-GP88 MOTOMAN-MCL165(-100)

80 MOTOMAN-MC2000 I 1258 |VIOTOMAN-GP110
MOTOMAN-MCL50 MOTOMAN-SP100(B)
MOTOMAN-SP80
MOTOMAN-MPL80 1T

3 KOGANEI



ENES

[ = e o X R4
77y MUITNCR =] \VADZ N BE)/N K ALTIAT XTG4 M| A= bMNCRF 2T r
AFDPG6 NHE1D16 EWHA6H EW2H8 CPL34F MJC3
AFDPG8 NHE1D20 EWHA12H EW2H18 CPL54F MJC10
AFDPG12 NHE1D25 EWHA24H EW2H28 CPL70F MJC20
AFDPG14 EWHA36H EW2HLS CPL90OF MJC60
AFDPG18 EWHA12A EW2HL18 MJC100
AFDPG25 EWHA24A EW2HL28 MJC150
AFDPGL6 EWHA36A

AFDPGL8

AFDPGL12

AFDPGL14

AFDPGL18

AFDPGL25

ZEE I LEROICFITIIR (52)—X) EHIFENTY, AlEZBAEBROLET,

KOGANEI @



ENELS
(D

SrIMEEIVRIZ o9 RROESEDE | ZASAKRY b |
@IT7NYE (Z5y MEXTTNYE - ZMNYR) DAY
ST MR 77y MEITNCR =3I IVAYZN

AFDPG6 | AFDPG8 | AFDPG12 | AFDPG14 | AFDPGL6 | AFDPGL8 | AFDPGL12| AFDPGL14 | NHE1D16 | NHE1D20 | NHE1D25

6 (O]l0O]O0O|=10]1010 | =1010/] =
20 | —10OJO0OJ|O|=]10]O0O]O[=101606

Q@1 T7SAT7VASA FDIAE @F—MNVREFI v DAE
AL TZAT7XF4 b F— NS RFI>Tw
ST NE - - ST MR
CPL34F CPL54F CPL70F MJC3 MJC10

16 O O — 16 O O
20 — O O 20 — O

EE/N\ RoEEE

BE/NK
EWHA6H | EWHA12H | EWHA24H [ EWHA36H| EWHA12A  EWHA24A (EWHA36A| EW2H8 | EW2H18 | EW2H28 | EW2HL8 | EW2HL18 | EW2HL28
6 1 OO0 —-1—-10101010]101]—=]10]0/| —
20 |- ]OJ0JOJOJOJO]|=]O0]O]=]101]O0

EPAN:

(5 KOGANEI



EXEE
(D

P 7 MREIVEIZ7I09RDBHEDY | EEZEEHORY b |
OIT7NVE (75y MEIT7NVR) 0EtE

77y MEITNR
AFDPG6 | AFDPGS8 | AFDPG12 | AFDPG14 | AFDPG18 | AFDPG25 | AFDPGL6 | AFDPGL8 |AFDPGL12|AFDPGL14|AFDPGL18|AFDPGL25
15 O — — — — O —
25 - 10 - =1T-1-1T0

31A — —

WA EE

O — —_ — —
31B — | — Ol =1 =1 =1-=
56 | — | — - ol o =1~

g0 |—| - | —-—|-=-]1-=-—|=-1=-1=-—|1=1-=1-=-1=-

©)
O — —

I |O|O|O] |
1 O|O|O] |

120 | — | — | —-|=-|=-]=-1-=-1=-|=-1-=-1-=-1=-
128 | — | — | — | = | = | = | = | = | =1 =1-=1 =

Q@I7NYE (ZEM/N\YR) OiEEE Q@IAVTSATUASA FDIEEYE
— . o = ° = 72 =
M HEE S I kR

NHE1D16 | NHE1D20 | NHE1D25 CPL34F CPL54F | CPL70F | CPL9OF
15 O — 15 O
25 O
31A —
31B —
56 —
80 — —
125A — — — 125A — — — —
1258 — — — 125B — — — —

| lololo] 1
>
|

| lolo]o] 1

O
O

| lololo]
5
|

@A— NV RF P+ DiEHE
F—MNRFz2I ¥

MJC10 MJC20 MJC60 MJC100 | MJC150

BTHERE

15

O
25 O
O
O

31A
31B
56
80
125A
125B

I [O|O|O] |

EE/NY FOHEEE

EE/NR
EWHA6H | EWHA12H | EWHA24H| EWHA36H| EWHA12A | EWHA24A | EWHA36A| EW2H8 EW2H18 EW2H28 EW2HL8 | EW2HL18 | EW2HL28
15 O
25 O
31A —
31B —
56 —
80 — —
125A — — — — — — — — — — — — —
125B — — — — — — — — — — — — —

MAAER

I [O|OO] |
I |[O|O0|O
I |lO|O0|O
I [O|O|O] |
I |lO|O0O|O
I [O|O|O] |

1 |O|O|O] |
| |IO|O|O] |
I |O|O|O|O] |
1 |O|OO|O] |




BRWEREFESEIE

ERfT 2258

1. 27508y M (=R : KRIS- )

QI RITIIRETETEZTL—FERffTET,
TETRTL— b EEEEVWHERDIBERITETT,

@7ATETL—h (FPETE2TL—r2EELVWVEXDOBEIET
PRIZxVR) ARy N aA L MERYMITET,

OO Fy hIa s MRESLSE T rT MCHALET. D7 b
0> +7tDD vy FERIALTREBEL T 558U TOEIE z%7 b
EHELET,
MBHUAZ T IEATRLESBEHICTITAHABLEE L, 00 >+ 7 MEERKRIL b
[rEH LA % v 7{EAEOHIEFE] 0 LEHLLEZ2YT
(1) EBHUBARBLERIESHLT, ORy a1 bOUESE . .
. OKRy o312 b
ROET,
(2) Yv7 MEERAL N EEFEDLTOKRY a1 NEEE
L&,
(3) RIEDLAMELLBLLEALET, FETETL— k

@ v 7 MEEBRFRIL N EHEOMITET,

O+ 7 MEERRIVMIBEDH A ML Y TR EIC 3 B LK
BT TLEE LY,

ILRITTO4

JER

ARy bIa 1> bDYvT MEARN RS T v 7 M EEATE R
WIEEE. T (BE2PIAFIARTAN=THA) &Ry M
ICAN, RUERIDSHRILE (LB UTHR]) EfFDIH. >
I MEABELTETES v T MBATEE Y,

BT T HIHEA LR EAOL R EBRY S LTCES L, 0T M

2y hEB
A ‘

2. BEZMEHORY A (B : KRIV-0)

Q@I RITIIRETETRTL—ERIRMTET, 7H4TET
L—bEEFEHEVHRDBEERETT,

@Ky h7ZTEARY Mg NERWFITET,

O@7E4TETL—K (FPETE2TL—r2EELVWVEXOBERT
CRITZIVR) EQRy b aM L M ERDMTET,

Oy k7529

ARy h¥avqh

TETa2TL— b

D N il R

@ KOGANEI



BRWEREETESE

e P

E—A 2 MM
l R¥EDF

RE
ORxAh>O/Ry bAORY P aA b
Y7 NE | ®RED REFMLY | FREHFE—X2b
(mm) F(N) T(N - m) M(N * m)
16 1200 12 29
20 1300 13 29
B im B FR 7a

ARy kg1 > b

TILIAEE (7T A ML)

T7ETa2TL— b

TILIEL (FILvA NMLIB)

KIL b

272 L X5

FiE>

27 X4

#ft bV

BLHAX fiFft hL o (N - m)
M2.5 0.36
M3 0.63
M4 1.5
M5 3
M6 5.2
M8 125
M10 24.5
CEE

FHEEBIREICLIDRIVNDREADBNI HBIHEI3EH
IEHHEEEERLTIIZSL,

KOGRANEI



Tj—/f (mm)

ARy b4 7 : A5
¥ 7hE 16

z
'
dA
RO 654 Ttk 1
¢35
* v 7 NEE ¢p16H7 M4
FETAHILL m s
M5x12 2@
(Bt : . !
cha: ;
I ol 8
1 |
e
m ( P - . L
l I | $ “ Tk I
i;ﬁfif;&%l\ ‘
KK IRT T2 B
WS, IRT 77 2EUfT EF%'E‘/MIS B 1_CL’>I§4
RARAEL
*T7ETETL— NI
B FETATFILL

WE— M4x10
EE r: IR I
w

M FETETL—h
y [\ T
uif g O T
L] ¥ k74747 —MiB RO

1 5] SFfTEJIS B 1354
IRTITTo%4 B2 3x6 1@
656

(9 KOGANEI



Tj—/f (mm)

ARy bSA4T : AN5

v 7bhE 16

@IL7/\>RH
BE (g) STiE TEERR
iz o2 . .| R | AR G H
T2 T RI Tz 4%8 A|B|C|DJ|E|F|G : = : =
e - * 42X | @E| H1X | B
KRJS-YAS-16-AFDPG6 105 52 |1 |3|—-|—-|—-|—-|—-1835 M25Xx 12| 2 |B#E2x4| 2
KRJS-YAS-16-AFDPG8 180 86 @ | 1|56|5|—|—|6|4 | — M3 X 6 2 |B#E25x5| 2
KRJS-YAS-16-AFDPG12 180 200 @ | 1|56|5|—|—|6|4 | — M4 X 8 2 |B®E3x6| 2
KRJS-YAS-16-AFDPGL6 130 60 ®| 1o |56|6 |38 —|—]—]- M25x 12| 2 |B#E2x4| 2
KRJS-YAS-16-AFDPGL8 145 135 | o |78|6 |38 —|—-]—]- M3Xx 14 | 2 |BfE25x%x5| 2
KRJS-YAS-16-AFDPGL12| 175 330 | 1o |o| 8 |41 —| -] —]~— M4x18 | 2 |BE3X6| 2
KRJS-YAS-16-NHE1D16 120 170 Ol 1|4 |10 - |—|—1]—1]- M3x35 | 3 |BE2x4| 1
KRJS-YAS-16-NHE1D20 135 306 @ 14810 - | = | —|—|— M3Xx40 | 3 |B¥E3x6| 1
Q1 T7SAT7VARSA A
BHE (g) StiE 1B &8
i o 4ol 1BR | AR G H
I9#2 T RT 7478 A| B | C | D G | H - : :
i - * F14Z | EH | 41X | @R
KRJS-YAS-16-CPL34F 120 42 ®| 1|46 | 6 | — | — 46 | 3 | M3x8 4 | BE3x6| 1
KRJS-YAS-16-CPL54F 135 130 ® | 1|54 6 - | - - | - | M5 x 12 4 |AF4Ax6%4 1
QA—MN\VEFPvH
HE (g) ~tik BB
ok — . | 1B | FAIR G H
%2 I RI 748 A|B|C|D|E]|F|G - — - —
S - * F4X | @B | 41X | ER
KRJS-YAS-16-MJC3 105 65 |1 |3B|—-|—-|—-|-|-1]- M3X20 | 4 |BE2Xx5| 1
KRJS-YAS-16-MJC10 145 235 |1 |54|9 | —|—|—|—-]- M5x30 | 4 |B®4x8| 1
O=H/\ KA
HE (g) ~tik BB
i yoie . o HRL | FOR G H
22 | T RITz 4 A|B|C|D|E|F|G : = : =
S - * 14X | @S| ¥14% | @R
KRJS-YAS-16-EWHA6H 135 150 ® | m|58|6|—|26[—]|—|-— M3X10 | 4 |B¥#E2x6]| 2
KRJS-YAS-16-EWHA12H | 180 290 | 1|86 |- —|—-|-|- M3X16 | 4 |B¥E2x6| 2
KRJS-YAS-16-EWHA12A | 135 170 ® | m|58|6|—|26|—|—|-— M3X12 | 4 |B¥E2x6| 2
KRJS-YAS-16-EWHA24A | 160 260 O |lm|72|6 | -3 -] - |- M3Xx12 | 4 |B¥#E2x6]| 2
KRJS-YAS-16-EWHA36A | 160 260 ®|m|72|6 | -3 -] - |- M3Xx12 | 4 |B¥#E2x6| 2
KRJS-YAS-16-EW2H8 135 90 ® | m|58|6|—|26[—-]|—-1|= M3X16 | 4 |B¥E2x6| 2
KRJS-YAS-16-EW2H18 160 160 O |m|72|6 | -3 -] —-|- M4 Xx18 | 4 |B¥E3X6| 2
KRJS-YAS-16-EW2HL8 135 140 ® | m|58|6|—|26(—|—-|- M3X16 | 4 |B¥E2x6]| 2
KRJS-YAS-16-EW2HL18 160 250 ®|m|72|6 | -3 |—|— |- M4 X18 | 4 |B¥HE3X6| 2

A TEREORIL M EX (k) BFEER T T,
2 HREEBICIAEDORI NRUFFTECDEREEALAE T,
BIILRITZzV2RAERIETNELA, FIEITEXCLZE L,

4 1 KRJS-YAS-16-CPL5AF 3T > FI 7 = 7 ZERDICIHJIS ATFTE S 2FERAL TVWET,

KOGRANEI



Tj—/f (mm)

ARy b4 7 : AAS5
¥7hME: 20

i
oA
54
* NG 40
N DAPAN ik v
=10 RARMAILK 20H7 | M4
M5x16 218
(#BfF )
» | 2 o
— =1 | | otk I
om [ IR
o
: i
A - « U J
*HI KT 727 5B A L7754
D *GIVRIT7T 72t H
FTELIS B 1354 T
*T7ET 2T R Tk I
N \ RENAFFRILS 4
= 1770) \rﬁﬁ /.( MA4x12 4f8 //
3 g I
f
[T
0= LI { . -
NS B FET 5T~k / /f
w Y o oy i =
BaS ] ~
\ LA TETETL—MIB RO
(A A -4 F4TELIS B 1354
BYE 3%6 118

IR 7744
64

1) KOGANEI



Tj'/f (mm)

ARy 94T : RAS

v 7hE:20

@7\ KRH
BE () T R
st e , .| TERE | TR G H
SE2 |\ T RT 7y 4%s A B C D E F - -
L - * H4ZX | EHR| X | EK
KRJS-YAS-20-AFDPG8 235 86 @ I 64 8 — — 6 51 M3 X 6 2 |B¥E25x5 2
KRJS-YAS-20-AFDPG12 235 200 @) I 64 8 — — 6 51 M4 X 8 2 B#E3 X6 2
KRJS-YAS-20-AFDPG14 250 390 ® I 64 8 — — 8 53 M5 X 10 2 B3 X6 2
KRJS-YAS-20-AFDPGLS 170 135 ©) I 78 8 44 — - M3 X 14 2 |B¥25x5 2
KRJS-YAS-20-AFDPGL12 190 330 @ I 96 8 44 — — — M4 X 18 2 B#3 X6 2
KRJS-YAS-20-AFDPGL14 170 570 ©) I 90 8 44 — — — M5 X 14 2 Bf#E3 X6 2
KRJS-YAS-20-NHE1D20 140 306 ® I 48 10 — — — — M3 X 40 3 B3 X6 1
KRJS-YAS-20-NHE1D25 170 580 @ I 60 10 — — — - M4 X 45 3 B#3 X6 1
Q@1 TSAT7ARSA A
BE () T RS
st . | | g G H
U2 | T2 KT 71y 4% A|B|C|D]J|E]|F . , ‘ .
e v1x @B | ¥1X | BR
KRJS-YAS-20-CPL54F 190 130 ©) I 72 8 - - - - M5 X 10 4 B4 x 8 1
KRJS-YAS-20-CPL70F 190 250 ©) I 70 8 — — — — M5 X 14 4 B#E5x8 1
@ F—M\VRFPvH
BB () T )
it fone , Lo B | Fom G H
D2 Ty Ry g4l A|B|C|D|E]|F - = : :
LiE) - * F4X | BH | 41 | ER
KRJS-YAS-20-MJC10 150 235 [©) I 54 9 — — — — M5 X 30 4 B4 x8 1
Q=F/\ KA
iR ) ik fE#SR
it one ‘ Ll B | Wk G H
e IRITxI& A B © D E F N = N -
o - * Y4 | @K | H1X | EH
KRJS-YAS-20-EWHA12H 215 290 ® I 80 8 — — — — M3 X 16 4 B2 X6 2
KRJS-YAS-20-EWHA24H 215 350 @ I 80 8 — — — - M3 X 16 4 B2 X 6 2
KRJS-YAS-20-EWHA36H 215 360 ©)] I 80 8 — — — — M3 X 16 4 B2 X6 2
KRJS-YAS-20-EWHA12A 155 170 ©) I 58 8 — — — — M3 X 12 4 B2 X6 2
KRJS-YAS-20-EWHA24A 190 260 ©)] m 72 8 — 31 — — M3 X 12 4 B2 X6 2
KRJS-YAS-20-EWHA36A 190 260 ©) m 72 8 — 31 — - M3 X 12 4 B2 X 6 2
KRJS-YAS-20-EW2H18 190 160 ©) m 72 8 — 31 — — M4 X 18 4 B#3 X6 2
KRJS-YAS-20-EW2H28 240 360 ©) m 88 8 — 40 — — M4 X 25 4 B#E3 X6 2
KRJS-YAS-20-EW2HL18 190 250 @ m 72 8 — 31 — — M4 X 18 4 B3 X6 2
KRJS-YAS-20-EW2HL28 240 480 @ m 88 8 — 40 — - M4 X 25 4 B3 X 6 2

A1 ITEREDORIL M EX (k) BRHBES T,

2 HGHEEICENENRIN NRUFFTECDEEEEH#E T,
3IICRIJIVRBAMBIIETNEL A, FIETFNL £ S,

KOGANEI (2



Tj—/f (mm)

ARy b4 7 : EEZEE

BEERE: 15

B0

*H:O R
ABARRHLL

KOy MIE RS

TITEJIS B 1
Bz 3x6 1@

B

354

Mo 95
@///’\\\\

4-¢3.4
¢6.5FRES)FRE3.3

+ Bk 1
P

N 1)

I 2

7 o
z »

5 2 ]
£l

K IRI 775 fTH

(N

RARFARIVE

2|

*JIRI T2 B HRHA
TTEJIS B 1354

DA

\" H

] \\ B K

g Q- T !

il o 3 é:¥ . - 3

N il I 3
s S OTT 7 !
k L 82 Z !

- o

[ eg )
\ EE )

(@]

e Y



Tj—/f (mm)

ARy b4 7 : EEZEE
BMEERE: 15

@IL7/\>RH
gE (g) STk FEEm
i . . 15 G2 H | J
| O E2 SR E3 B C
e A 14X |@E%| H4x |[EHK| H1x | EH
KRJV-YAS-15-AFDPG6 | 15 52 ® T 29| 5| — | M3x5 | 4 |[M25x12| 2 | BE2x4 | 2
KRJV-YAS-15-AFDPGL6 | 25 60 ® T |54|5|29| M3x5 | 4 |M25x12| 2 | BE2x4 | 2
KRJV-YAS-15-NHE1D16 | 35 170 ® T |41 8| —| M3x5 | 4 | M3x35 | 3 | BHfE2x4 | 1
Q@1 TSAT7ARSA A
HE (g) STiE B
iz . . -5 IR H | J
| O E2 I RIY E3 A B C - -
e 14X |E%| #1x |[@E%| Ha1x | EH
KRJV-YAS-15-CPL34F 30 42 ® T 146 | 5| — | M3x5 | 4 | M3x8 | 4 | BE3x6 | 1

@A—bN\VEFPvA

HE (g) STiE TESR®
i . 5479 G20 H | J
yoiE2 T F‘Ij 79&3 A B C - - - - - -
B TATIx $1x |@E%| $1x |EE|  F4X | @EH
KRJV-YAS-15-MJC3 15 65 ® I |[34|5|—| M3x5 | 4 | M3x20 | 4 B#E2X5 1
O=F/\FHA
HE (g) ~HiE 1B B
i . . L5479 G20 H | J
U2 I RT 748 A|B|C - : : : : -
N U 14X |E%| H4x |[@E% 412 B8
KRJV-YAS-15-EWHA6H 50 150 ® I |56 |5 | — | M3X10 | 4 |[M3x10%% 4 BiE2x6 2
KRJV-YAS-15-EWHA12A | 45 170 ©) I |58|5|—| M3x5 | 4 | M3x10 | 4 B2 X6 2
KRJV-YAS-15-EW2H8 45 90 @ I |58|5|—| M3x5 | 4 | M3x16 | 4 B2 X6 2
KRJV-YAS-15-EW2HL8 45 140 @ I |58|5|—| M3x5 | 4 | M3x16 | 4 B2 X6 2

A1 TERLEDOFRIL N EX (k) BABSBRATT,
2 HRERBICEHEORI NRUFFTECDEREEAET,
BIICRITIV2RABRBIIEENE LA, FIETEXSLZE L,
4: KRJV-YAS-15-EWHABH (T > RI 7 2 7 2BAFICARARIL M EERAL TVWET,

KOGRANEI



&R (mm)
OKRy b9 A7 : BEZHE

mfTAERE : 25
2..B
B O
O B
g . |
2 " Bl
< -
S 1 ‘

K H:OR Y NER R
A TATRILS

* AR yMUERDH
FATEJIS B 1354
B#E5X10 118

B@

=
Son

$1038

Bk T | 5**F&3.5(FEm)
450
4-95.5
¢9.5RES) EE5.4

5 022

P

.

T

7

T

74

4 -7

20!

*IRITz72EfHH
NA TRV

JIRITzI4MIE RO
ETEJIS B 1354

KK T LT 2T L—RERf
RARRIVE

/m@\@m
&

fIR

BA

—————— 3

oG

BEBWYWIYHJUH7Z\H
X
()
/a
o
()

(&)

TETETL—h

*T7ETETL—MIBROHA
E{TEJIS B 1354
Bi#&E3x6 1@




Tj—/f (mm)

ARy by 47 : BMESEE

BMEERE: 25

@IL7/\>RH
BE (g) ~TiE B
i DT 24 H | J K
o8 # AlB|C|D F|G —— —— : _ ——
N FEFEPLL 42 |[BH| v1x @R v1x |[EHl vz |[Ex
KRJV-YAS-25-AFDPG8 90 86 @ I 52| 8| —|— 13|/52|M5 X 10| 4 M3 X6 | 2 |BfE25Xx5| 2 (M4 X 12| 4
KRJV-YAS-25-AFDPG12 125 200 @ I 60| 8 |—|— 14/60|M5 X 10| 4 M4 X8| 2 |BE3X6| 2 [M4X12| 4
KRJV-YAS-25-AFDPGLS8 75 135 @ | oI |78| 8 |36|— —|—|M5Xx 10| 4 (M3 X 16| 2 |B#E25x5| 2 —
KRJV-YAS-25-AFDPGL12 | 95 330 @ | I |96 8 |41] — —|—|M5X10| 4 |M4x20| 2 |B¥E3xXx6| 2 — —
KRJV-YAS-25-NHE1D16 145 170 @ I 60| 6 |—|— 16|60|M5 X 10| 4 |M3x 35| 3 |B#E2x%x4| 1 [M4Xx12| 3
KRJV-YAS-25-NHE1D20 50 306 ® I 48|/ 8| —|— —|—|M5X10| 4 [M3X40| 3 |B#E3Xx6| 1 — —
Q@1 TSATVARSA M
HE (g) ~TiE B
i L 2420 H [ J K
ik : A|B|C|D F|G N = 8 ” 8 - . -
BE 1oy ame 4 Z |[BH| v1x @R v1x |[EHl vz |[Ex
KRJV-YAS-25-CPL34F 45 42 ® I (46| 6 | —|— —|—|M5 X 10| 4 M3X8 | 4 |B¥E3X6| 1 — —
KRJV-YAS-25-CPL54F 105 130 [©) I 72|18 | —|— —|—|M5Xx10| 4 |M5Xx 12| 4 |B¥#E4x8| 1 — —
@F—tN\YREFIVA
BE (g) ~TiE 1B 5
e DT 22 H | J K
o 2 AlB|C|D F|G T —— - _ ——
N FEFEPLL 442 |[BH| v1x |[EH v1x |[EHl vz |[Ex
KRJV-YAS-25-MJC3 60 65 @ | m|50|10| — |20 —|—|M5Xx12| 4 |M3X20| 4 |B¥E2Xx5] 1 — —
KRJV-YAS-25-MJC10 75 235 @ I 54|10 — | — —|—|M5X12| 4 |[M5X30| 4 B¥E4x8| 1 — —
O=H/\ KA
B8 (g) <tk B ERS
i o TR |[ER|ER H [ J K
U2 ; A|B|C|D Fla — —— - = ==
N ETROPLE Y4x @8] v1x |@%| v1x |@H| v1x |EH
KRJV-YAS-25-EWHA6H 90 150 @* 1 140|13|—| — 18|56|M5 X 20| 4 [M3x10%°| 4 |Bi#E2x6| 2 - -
KRJV-YAS-25-EWHA12H 125 290 O] I |80|8|—1|— —|—|M5%Xx10| 4 |M3Xx 16| 4 |B¥E2X6| 2 — —
KRJV-YAS-25-EWHA12A 70 170 @ I |[58|/8|—|— —|—|M5%Xx10| 4 |M3x12| 4 |B¥E2Xx6| 2 — —
KRJV-YAS-25-EWHA24A 105 260 ® I (72| 8| —|— —|—|M5X10| 4 [M3X12| 4 |BHE2x6| 2 — —
KRJV-YAS-25-EWHA36A 105 260 [©) I 72|18 | —|— —|—|M5 X 10| 4 |M3x 12| 4 |B¥E2X6| 2 — —
KRJV-YAS-25-EW2H8 70 90 O] I |[58|/8|—|— —|—|M5%Xx10| 4 |M3x18| 4 |B¥E2X6| 2 — —
KRJV-YAS-25-EW2H18 105 160 @ I (728 |—|— —|—|M5%Xx10| 4 |M4x18| 4 |B¥E3Xx6| 2 — —
KRJV-YAS-25-EW2HLS8 70 140 ® I |58|/8|—|— —|—|M5Xx10| 4 |[M3X18| 4 |BHE2x6| 2 — —
KRJV-YAS-25-EW2HL18 105 250 @ I 72|18 | —|— —|—|M5Xx10| 4 |M4x 18| 4 |B¥3X6| 2 — —

F1UTTEREDORIL N, EX () BABEBRTT,
2. WGBEEBICEMBORIL NRUFFTELDEEA*EA#E T,
BIVRITIVRBAMRBIIEETNEEA, HIETEFNLEE L,
4: KRJV-YAS-25-EWHAGH 2 OKy b3 > heTHETR2TL— P —FEL>TVET,
5: KRJV-YAS-25-EWHABH 3T > KT 7 7 #BAFICAAKRIL FEFEALTVWET,

KOGRANEI



Tj'/f (mm)

ARy bo4 7 : EEZBHE
BfMTHER : 31A

2, B
\ o 58" RE5.5(HE)
RO il
N3} 45
— 1 T
Eﬁ 0 4-¢55
g w1 BN $9.5RECH RS 4
< O T 12
S @ 7
I ‘ 7
) Lo B
f
,,,,, XEIRITo72BAA | FlR 1
RANRMRIVE

K H:EAR YR T H
RARMFARIE

*ARYMIERDH
FTEJIS B 1354
B#E5X10 118

K ICRIT 2B RO
FE{TEJIS B 1354

*KT7ETETL— IS
AARfRIE

46

CEED (R
Cale ) (&

(@]

KRz

o LT kraT AT Mo B R
FfTEJIS B 1354
N BiE3x6 118




T]',f (mm)

ARy bo4 7 : EEZBHE
fATHERE : 31A

@IL7/\>KRH
HE (g) Ttk BB
e ymze| IR |HBEE R H | J K
K = A|lB|C|D F|G : - : : ~
W& 171 g ame H4 X |[BH| v1X |EH v1x |[EH vx |[Ex
KRJV-YAS-31A-AFDPG12 | 140 200 @ I |66|/8|—|— 14|60/ M5 X 10| 4 M4 x8| 2 |BRE3IX6| 2 (M4X12| 4
KRJV-YAS-31A-AFDPG14 | 170 390 @ I |66|8|—|— 16|66|M5 X 10| 4 |[M5X 10| 2 |B¥#3Xx6| 2 |M4Xx 14| 4
KRJV-YAS-31A-AFDPGL12| 95 330 ® I (96| 8 |41 — —|—|M5X 10| 4 (M4 Xx20| 2 |B¥#3Xx6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-AFDPGL14 | 225 570 @ | I |66| 8 |66|— 16|92|M5 X 10| 4 |[M5X 14| 2 |B¥#3X6| 2 |M4Xx 14| 4
KRJV-YAS-31A-NHE1D20 50 306 [©) I |52|8|—|— —|—|M5Xx10| 4 |M3XxX40| 3 |B#E3x6| 1 — —
KRJV-YAS-31A-NHE1D25 75 580 @ I 608 |—|— —|—|M5X10| 4 |M4Xx45| 3 |B®E3Xx6| 1 — —
Q@I TSAT7VARSA MR
HE () Tk B 2R
i RV NEE - 1A 27N H | J K
U2 3 A|B|C|D Fla —— - ; - = ==
N EPROPLE 1% [EE| v4x |EEK| YI1X |[EH TIX |@EH
KRJV-YAS-31A-CPL54F 105 130 @ 721 8 | — | — —|— /M5 X 10| 4 |M5X 12| 4 |B#E4x8| 1 — —
KRJV-YAS-31A-CPL70F 175 250 @ I |92/8|—|— —|— M5 X 10| 4 |M5X 12| 4 |B#5%x8| 1 — —
@F—MN\VRFOVH
HE () Tk )
75 yoie| IR MR TR H | J K
T 5 A|B|C|D F|G N = N . N - N -
I EP PP Y2 |[@EH| v1x |EH VX |[EH vrx |Ex
KRJV-YAS-31A-MJC3 40 65 ® I (42,8 | —|— —|—|M5X 10| 4 (M3Xx20| 4 |B¥#E2x5]| 1 — —
KRJV-YAS-31A-MJC10 75 235 ® 54 10| — | — —|—|M5x12| 4 |[M5x30| 4 |B#E4x8| 1 - -
OEE)/N\RA
BE () Tk BB
st ST 2 H | J K
T S A|lB|C|D F|G N ” : : " N -
N FE R H4 X |[BH| v1x |[EH vz |[EH X |[Ex
KRJV-YAS-31A-EWHA12H| 130 290 @ I |80|8|—|— —|—|M5Xx10| 4 |M3X 16| 4 |B#E2X6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-EWHA24H | 130 350 [©) I |80|8|—|— —|—|M5X10| 4 |M3X 16| 4 |B¥E2Xx6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-EWHA36H| 130 360 ®]1|s0ls|-]- —|=Imsx10] 4 [M3x 16| 4 |BEE2x6]| 2 — -
KRJV-YAS-31A-EWHA12A| 70 170 @ I |58|/8|—|— —|—[M5X10| 4 (M3 X 12| 4 |BfE2X6| 2 - —
KRJV-YAS-31A-EWHA24A | 105 260 [©) I |72|/8|—|— —|— M5 X 10| 4 |M3X 12| 4 |B#E2X6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-EWHA36A| 105 260 @ I |72|/8|—|— —|—|M5X 10| 4 |M3X 12| 4 |B¥E2Xx6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-EW2H8 70 90 ® I |58/8|—|— —|—|M5X 10| 4 (M3X 18| 4 |B¥#E2Xx6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-EW2H18 105 160 @ I (72|18 | —|— —|—|M5X 10| 4 |M4X18| 4 |B¥E3X6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-EW2HL8 70 140 @ I 58/8|—|— —|— M5 X 10| 4 |M3X 18| 4 |B#E2X6| 2 — —
KRJV-YAS-31A-EW2HL18 | 105 250 @ I |72|/8|—|— —|—|M5X10| 4 |M4Xx18| 4 |B¥E3X6| 2 — —

A1 TERLEDOFRIL . EX (k) BEBBRTY,
2 HRBEREICEMEORI FRUFFTECDBEEEEAET,
BIIVRITIVARABRBIIEThERA, FIEITEXSLZE W,

KOGRANEI



&R (mm)
OKRy b9 A7 : BEZHE

mftMERE: 31B
2B 54> %85.5 (@)
N AN . [ .
ERD i “ 25
1
" oo 4-¢55
[ DR 9.5RESHFE5.4
g 7 DI A5
N =t T ¢V
o /L*'
| T
< 1 g ;
< 4 ~Z
1Al
KEIPRI7oVMAA | SR I
ABAMFIL 1
KRN F
Ay NV E AN JIVRITz V2B RO
KR M B3R5 FATELJIS B 1354
FATELJIS B 1354
BHESX10 11d AK:T 47 5T LA
RARMRIVE
K@
e
3 Ly ~| ~—
A N
° P T
4 ‘ c
< L7 Q
M = & NI w87
ISt 2SN
i SN
+ 0 U KT ETETL—MIBRDHA
TS B 1354
TETETL—h BIE3x6 118




Tj—/f (mm)

ARy b4 7 : EEZEE
HftHEE : 31B

®TL7/\>RHA
HE (@ T BB
fist omd T MR H I J K
T P A|B|C|D | E|F|G N = N = N = N -
B 15y a0 v1x |E%| V11X [ER| V11X |[E%| v1X |@E%
KRJV-YAS-31B-AFDPG12 | 140 200 ® I |66/8 | —|—|6|14/60/ M5 X 10| 4 M4 X 8 2 |BE3X6| 2 [M4x12| 4
KRJV-YAS-31B-AFDPG14 | 170 390 @) I |66/8|—|—1|8|16/66|/M5X 10| 4 |[M5X 10| 2 |B#3Xx6| 2 (M4 Xx 14| 4
KRJV-YAS-31B-AFDPGL12| 95 330 [©) I(9%|8 |41|—|—|—|—|M5X10| 4 |[M4Xx20| 2 |BfE3X6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-AFDPGL14 | 225 570 ® I |66| 8 |66| —|8|16|/92|M5 X 10| 4 (M5 X 14| 2 |B¥E3X6| 2 [M4Xx 14| 4
KRJV-YAS-31B-NHE1D20 50 306 @ I /528 |—|—|—|—|—|M5Xx10| 4 |M3Xx40| 3 |B¥#E3x6 1 — —
KRJV-YAS-31B-NHE1D25 75 580 [©) I1 /1608 |—|—|—|—|—|M5X10| 4 |[M4X45| 3 |B¥E3 X6 1 — —
Q@1 TSAT U ARSA M
HEE () T )
fizt ST C1 H i J K
oh F:: A|B|C|D| E|F|G N = N . : - N -
R L5y g FAX |E%] Y1 [EH| 41X |EH F1X |ER
KRJV-YAS-31B-CPL54F 105 130 @ I /728 |—|—|—|—|—|M5X10| 4 |[M5X 12| 4 |B¥#4x8]| 1 — —
KRJV-YAS-31B-CPL70F 175 250 [©) I1192/8|—|—|—|—|—|M5X10| 4 |[M5X 12| 4 |B¥#5x8]| 1 — —
@+F—NVRFITPvH
HE () T e
fyst ST H i J K
=R = A|B|C|D|E|F|G
i ES R $1X @B Y1x |BE| ¥1X |[EH| Y1x @S
KRJV-YAS-31B-MJC3 40 65 [©) I |42/ 8|—|—|—|—|—|M5X10| 4 |[M3X20| 4 |B#E2x5]| 1 — —
KRJV-YAS-31B-MJC10 75 235 @ I 54|10 — | —|—|—|—|M5X12| 4 |M5X30| 4 |Bf#4x8]| 1 — —
Q@EE)/ N\ KA
HE @ T HBSBE
fyst TEESTE 2 H I J K
T P A|B|C|D | E|F|G N = N = N = N =
Be™ 15 e #4142 |EH| a2 |[EHR| X |[EH X |EH
KRJV-YAS-31B-EWHA12H| 125 290 @ I1/80|8|—|—|—|—|—|M5Xx10| 4 |M3X 16| 4 |B¥E2x6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-EWHA24H | 125 350 @ I1/8|8|—|—|—|—|—|M5X10| 4 |[M3X 16| 4 |B¥E2x6| 2 - —
KRJV-YAS-31B-EWHA36H | 125 360 [©) I1/8|8|—|—|—|—|—|M5X10| 4 [M3X16| 4 |B#2x6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-EWHA12A| 70 170 @ I |58/8|—|—|—|—|—|M5X10| 4 [M3X 12| 4 |BfE2x6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-EWHA24A | 105 260 @ I (728 |—|—|—|—|—|M5Xx10| 4 |M3Xx 12| 4 |Bf¥E2x6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-EWHA36A| 105 260 @ I (728 |—|—|—|—]|—|M5X10| 4 |[M3X 12| 4 |B¥E2x6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-EW2H8 70 90 [©) I |58/8|—|—|—|—|—|M5X10| 4 [M3X18| 4 |B#2x6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-EW2H18 105 160 @ I (728 |—|—|—|—|—|M5Xx10| 4 |M4Xx18| 4 |B¥E3 X6 | 2 — —
KRJV-YAS-31B-EW2HLS8 70 140 @ I /58/8|—|—|—|—|—|M5Xx10| 4 |M3Xx18| 4 |BfE2x6| 2 — —
KRJV-YAS-31B-EW2HL18 | 105 250 @ I (72|8|—|—|—|—|—|M5X10| 4 |[M4Xx 18| 4 |B¥E3x6| 2 — —

E1TERLEDORIL N, EX (k) BTESHRTT,
2 MUGEEBILENMEDRIN NRUFEFTELDEEEEHE T,
BICRIT7rVRBAHERIIETNAERA, HIRTEFXLEZE L,

KOGANEI 20



&R (mm)
OKRy b9 A7 : BEZHE

HftHETE : 56
. B
BRO 45, A% 1
,,,,,,,,,, 4R E4.5(p62iRE L)
:r 7777 = =% 3 T (Eﬁ)
3 o p L bfo I ‘\7‘% ¥
ol i T D~ 0|
! : | N
N ! = 8-94.5
<8 P S %BY PSREES)RE4.4
SRS = -5 2
S !
§ %
| S’ TRT o ama TR 1
: RARTARILE

D-
KHOK R

K.
FNAEATARIVY
- 4B 8
196 FETETL—NE
ffffff AV VINGENIZ)
*OfoMiEROE /N || | M5x16 418 S &
FIELJIS B 1354 ‘ ‘ ¥ °r °
BIE4X10 1@ ﬁ

:I
P
o 0 O
35 R T
<t| ** |
o N v F7 A
RIS LT S
£l Ly ‘
ig C ‘
il
1“ 47

KT ETETL—MIBROEA
FIEJIS B 1354
B#E4x10 118



Tj—/f (mm)

ARy by 47 : BMESEE

H{TMERE : 56

@7 /\>rRH
BB () i BB
it ez ke Lo MR | Bk H | J
T2 I RI T o5%3 A|B|C|D : : : : : 3
S etz v1x |@E%| v X |EH| H1X |@EH
KRJV-YAS-56-AFDPG18 340 690 @) I 84 | 10| — — M4 X 12 8 M5 X 10 2 B#E3 X6 2
KRJV-YAS-56-AFDPG25 435 1520 @ I — |12 ] 78 |130| M4 X 12 8 M6 X 35 2 B#E5x8 2
KRJV-YAS-56-AFDPGL18 | 340 1020 @ I 84 |10 | — - M4 X 12 8 M5 X 10 2 B#3 X6 2
KRJV-YAS-56-AFDPGL25 | 795 2320 ©) I — 12| 78 |210| M4 X 12 8 M6 X 35 2 B#E5x8 2
KRJV-YAS-56-NHE1D25 130 580 @ I 70 | 10| — — M4 X 12 6 M4 X 45 3 B#E3 X6 1
@12 FSATVASA A
B8 (g) T R
st o IR H I J
| 2E2)| T RT 7T y4%8 A B © D N N N "
S AT 12 |E®| v x |@EH| Hrx | EH
KRJV-YAS-56-CPL90F 420 460 @ I 116 10 | — - M4 X 12 8 M6 X 16 4 |B¥E6X12| 1
@ A—bN\RFPvH
28 () T R
st o IR e H I J
| SE2| T RT Ty &E° A | B|C|D : : -
el St w1z |EE| Y1z |@Em| Y1z @R
KRJV-YAS-56-MJC20 135 470 [©) I 70 |14 | — - M4 X 12 8 M5 X 35 4 B#&E5x 8 1
®=EE/\ KA
B8 () T R
st R TR H | J
| O E2 ) F‘I7 797}3 A B C D - - - - - —
oA P ¥1x |EE| Y1z |@Em| Y1z @R
KRJV-YAS-56-EWHA24H 180 350 [©) I 80 | 10| — - M4 X 12 8 M3 X 16 4 B#2 X6 2
KRJV-YAS-56-EWHA36H 180 360 ® I 80 | 10| — — M4 X 12 8 M3 X 16 4 B#2Xx6 2
KRJV-YAS-56-EWHA24A 140 260 @ I 72 |10 | — — M4 X 12 8 M3 X 12 4 B2 X6 2
KRJV-YAS-56-EWHA36A 140 260 @ I 72 |10 | — — M4 X 12 8 M3 X 12 4 B2 X 6 2
KRJV-YAS-56-EW2H28 215 360 [©) I 86 | 10 | — - M4 X 12 8 M4 X 25 4 B#3 X6 2
KRJV-YAS-56-EW2HL28 215 480 @ I 8 | 10| — — M4 X 12 8 M4 X 25 4 B#E3 X6 2

E1 AR EDRIL N, EX (k) BHESHRTT,

2! HRERICENEORI P RUFFTECDBEEEEAET,
BIICRITIVR2RABRBIIETNERA, FIEITEXSLZE L,

KOGRANEI @



Tj—/f (mm)

ARy b4 7 : EEZEE
EfTHETR : 80

@ : KRJIV-YAS-80-MJC60
SMEE:708
I RI7z¥U%2EE:10008
0Ky MABEZERMAEEEL 2D, UTF2BROAEL Y £7,
< ARATRAAIL FM8X 30 41E
- FiTEL BES8X12 118
@R : KRIV-YAS-80-MJC100
S EE:560g
ILRI71Y488:1800g

30°

837 (HE)

%

O14RES)RE8.6

*ORYMIERDHA
FTEJISB 1354 2,15 K I RI 7TV LZEATH
B#&8x20 118 VAN D]
M8X40 4@
I it 1
! 1 ) !
| 3 T
o 3 >
K R
Q B v T
NS — 7
SRR oz
: -7
| 1 LA
! Co
N e il 1
: u/:”; |
*OFEVRRAER /00 Wk I RITT 4RO
RARFFRIVE FTEJIS B 1354
M8X20 4@ B#E8x16 1@

E1TEARLEDORIV N, EX (k) BTESBRTT,
2. WGHEEICEMBORIL NRUFFTECDEEA*EAE T,
BIVRIVIVRBAERBIIEEFNE LA, FIRITEXLL IV,




Tj—/f (mm)

ARy b4 7 : EEZEE

H{THEETR : 125A - 125B

K OARyNEfH
NERMARIE \
5 M10x45 41& 30 30°
4-¢11
fffffffffffffff 1
o - v
| I 7.
: J: <%
1 oz
] o (] ‘ >
x| | K
g3 ., ! ! T
Q5 Y : -
| < I\ T :
MAPE 1 T
o ! 7
IR : 2
! ! 18l
3 I I 3
! L I :
,,,,,,,,,,,,,,,,, |
$107%%
K*J:ORyMIERD A
F{7EJIS B 1354
@F—M\VRFPvH
22 (g) ~H& tEEB R
i R J
UN=R:32 SIS i3
B IRITIT% A Y1z R
KRJV-YAS-125A-MJC150 380 2700 63 B 10 X 20 1
KRJV-YAS-125B-MJC150 345 2700 315 B 10 x 30 1

E1TARLEDRIL N, EX (k) BHESHRTT,
2 HIGHEEBICEMEORIN NRUFFTELDEEEEHE T,
BIICRITIVRBAMRBIIEThELA, FIEITFNLEE L,



HREH TR
24

O&t DOE%AE DEfEgI/L-—7
KOGANEl 184-8533 RF#B/\&FFI#RHAT 3-11-28

(MLEEERR  984-0015 SHBIATEMXERI1-6-15 EHET & AILEILAF
TEL (022) 232-0441 FAX (022) 232-0062
CILFsE%Erm  990-0828 LR LT IMEERT2-4-38 MEFREIL2F
TEL {(023) 643-1751 FAX (023) 643-1752
[JPEREHRAT  321-0953 HFREFHEMREM4-4-1 HHE L2035
TEL (028) 680-4720 FAX (028) 680-4730
E=3F 372-0812 B BEFASIGTEREIZ082-1 JILIEILESE
TEL (0270) 40-7651 FAX (0270) 40-6733
%R 3% sk P 300-1207 RIFEG ATV /- 6FE1-29-2 TOJ L XAEEHEE102
TEL (029) 830-7076 FAX (029) 830-7077
CFEHRA  273-0031 TEEMBHEMA-19-3 FEMERSEIL7REDE
TEL (047) 431-3161 FAX (047) 431-3163
[IREEZEMR 105-0023 RREEXZ #1-8-4 I LT —Z/3F
TEL (03) 6436-5481 FAX (03) 6436-5491
OFERTEEPT  184-8533 R/ \& FH HARET3-11-28
TEL (042) 383-7122 FAX (042) 383-7133
CHeBAREZERr  331-0812 BHER SV -xHALX EEA]3-527-1 HE v RBEEJLSF
TEL (048) 662-6951 FAX (048) 662-7606
[IrIBIsRESAT  243-0014 #3/||REATAEAT1-8-6 /XX M TIVEILIF 302
TEL (046) 220-1851 FAX (046) 220-1850
ORFEEm 399-4102 REFIEE » tRMERIR2-6-1
TEL (0265) 83-7111  FAX (0265) 82-5535
[ EEERT  386-0023 REFE FEMARE26-7 1) —2EIL2F
TEL (0268) 23-5800 FAX (0268) 23-6520
R H5RFR 940-0061 ¥R R REMIHAEIS-5-1 L —~N>R[E205
TEL (0258) 31-8801 FAX (0258) 31-8831
C&REZR  921-8011 AJIIELIRMAI2-54 L ILEF
TEL {(076) 292-1193 FAX (076) 292-1195
CIRREERR  422-8066 FFEEAMMELAIXRAT2-3 7 XY EI4AF AS
TEL (054) 286-6041 FAX (054) 286-8483

[IERA R 430-0901 B[ ERMMPRX RE6-5-31 HME/NT VIO T XMIF1015

TEL (053) 416-3535 FAX (053) 416-3537

(J&&HEEHA  464-0858 BHEZHEMTEX T1E3-25-19 51> OF EISF
TEL (052) 745-3820 FAX (052) 745-3821

CIN &R 472-0026 BB R EEFE4-123 MTEIL2F
TEL (0566) 84-5336 FAX (0566) 85-0228

[IREBE R 600-8177 ZEFF R T T RX BB AL T ILAIRATI1 FE10RA EILTF
TEL (075) 344-8811 FAX (075) 344-8815

CORBREZEF  532-0004 ABRFFARAE/ XS RE2-7-38  $AKRPEHEILSF
TEL (06) 6398-6131 FAX (06) 6398-6135

[(MFE%m 650-0017 KER#FAMHRXMEE6-2-4 /N—/N—H1 EITF
TEL (078)371-0511 FAX (078) 371-0510

LIEESE%m 730-0041 [FERILEMHX/NEI3-19 U T77L > X[LEE/INETEILSF
TEL (082) 546-2351 FAX (082) 546-2352

(fEEE%mR 812-0011 B EERMIEZ X1 ZERA12-19-29 1E#ZHHE EIL4F
TEL {092) 411-5526 FAX (092) 451-2895

CHe AN H3RPT  802-0801 BEEILAMM/NERXELR2-4-13  Fujimi Square 401
TEL (093)932-7771 FAX (093) 932-7772

[RERE SR 862-0913 FEAREREATRX E / £2-3-3-3
TEL (096) 383-7171 FAX (096) 383-7172

FEREMAERERO
TJU—=E14¥I
0120-44-0944
S4B 9:00~12:00/13:00~17:30
(£H. kB, FEREHRER)
BRBICBHVADELEEL,

G N IS

p=1111

#DhR
P7 MIEMEIC2.EEZHEH ARy NHEEM,
P.8 ##ft kL IM8. M10D MLV {EZETIE,

24k
Pl MREEHRDBERICEE
P17 WREEERDAFZIMIEE

P8 MRIFBELREICETE. FFEMTE—X> MEM.

TREBERDAFZANMIEE
PO11 KRB IVTEEE
P10 HMEEXERE. <TEGHEM. F1HIBR
P12 HREEBEE. F1HIR

Q@ ZNDHEOT 32024 F10ARENH DT,

Q@ HINTVWAHKESLUHEIL. BHRDEHTFELL
EBGIIENHYE T, RIFDOBERIELYtER —Lx—
TET IR,

B CHUR CIBF CRE L (RRF (3l
CHEst (hgE WL (Rl (88 Cmam
(e 2 Ih—7 184-8533 S ER/N& HTHARET3-11-28 4

TEL (042) 383-7271 FAX (042) 383-7276
(OKOGANEI International America, Inc. (77 X 1) 1)
Ot &#HERES (FE) OBENEHES (RE)
OKOGANEI KOREA CO.,LTD. (#E)
OKOGANEI (THAILAND) CO., LTD. (%)
OKOGANEI AUTOMATION (MALAYSIA) SDN,BHD. (L —7)
OKOGANEI ASIA PTE. LTD. (¥ > #H#&—JL)

I5 OR= (h&#) OREF E971R) OAMIHRA EH)
OLtBI&HEF (FE) OAHRZANIFA
EE 52— ORE B51R) \_

)

CIE#rr—E x> 4— 184-8533 R FER/\&H MARAT3-11-28
TEL {042) 383-7172  FAX (042) 383-7206

[ URL http://www.koganei.co.jp ] 2022£9/308 iR 2023F185R

2k 2024%F10B1H 3k KG ©KOGANEI CORP. PRINTED IN JAPAN



	特長
	注文記号
	取扱要領と注意事項
	寸法図

